

未来的高田坑 星星不仅仅是风景

长虹乡打造高端民宿品牌集群

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 共同富裕勇争先

本报讯 (记者 王钰 汪 建能 通讯员 毛瑛瑛) 8月 26日,长虹乡高田坑自然村里,挖机、铲车轰隆作响,以"星宿高田"为主的高田坑典范村建设项目正在这里全面每五

"星宿高田"由两山集团投资,锦上云宿、过云山居和未迟三家国内知名民宿品牌方共同运营,按照修旧如旧、原址原建的原则,重点改造44栋农房,建设以"星宿"为主题的文化艺术交流馆、星空书屋、星悦茶享等内容,培育打造高端民宿品牌集群,实现古村落保护与开发有机结合。

高田坑自然村坐落于海 拔600多米的山上,是开化 海拔最高、保存最完整的原 生态古村落,空气通透,无雾 霾,光污染几乎为零,波特尔 暗夜分类为2级。这里的夏 天,肉眼可观银河;冬天,猎 户座清晰可见。一次偶然的 机会,"锦上云宿"民宿品牌 创始人、星宿高田项目规划 运营者陈卓来到这里,就被 深深吸引住了。在她看来, 高田坑房屋聚集,适合打造 民宿集群,观星条件优越,是 独特的发展优势。"我们是要 将高田坑打造成主题清晰、 客户体验丰富、经营可持续 的乡村美好生活体,不是简 单的民宿品牌的拼凑。"陈卓 告诉记者,星空是"星宿高 田"项目的超级IP符号,整 个项目都融入了星星的元 素,在星空书屋里有"星球", 路上有星星灯……另外,在

原有古村落保护性开发的基础上,还增加了泳池、温泉、茶室和游乐场等设施。"通过不断丰富旅游业态,解决游客待不下、留不住、玩不好的问题。"长虹乡宣传委员董珂理说。

"每年有许多杭州、上海的游客自驾到高田坑看星星,但他们基本是自己带食物和帐篷,没有在村里产生消费。"村党支部书记江国兴跟陈卓算过一笔账,高田坑

每年游客近3万人,但是人均消费不到10元,游客来来往往却没有实现村民增收。"文旅产业一定要带动当地的发展。"陈卓说,为了让村民们也有钱赚,项目开业后,他们计划用工以本地为主,让村民在"星宿高田"就业,同时项目中还将建设集市,村民的手工艺品、竹编制品、农特产品都能在集市上销售,从而带动村民增收致富。



有惊无险! 2.5 万元 损失及时挽回

本报讯(通讯员 郭珊)近日,开化县公安局苏庄派出所民警及时介入,帮助一名微信账号被盗群众挽回损失2.5万元,并及时制止了不法分子利用该微信号继续实施诈骗的行为。

当天下午17时许,苏庄镇一群众前往苏庄派出所报案,称其与其妻子的微信号码被盗,微信钱包里的2.5万元有被盗可能。

原来,报警人儿子在QQ上购买游戏道具,骗子以游戏账户冻结、需要提供微信号用来解封的理由,得到了孩子父母的微信号、微信密码及支付密码。

值班民警方圆接警后,立即开展处置。告知报案人立即冻结微信绑定的银行卡。同时尝试登录这两个微信号,几经尝试无果,方圆马上拨打腾讯微信客服电话进行处理。20分钟后成功登录,并且保留住了这两个微信号中2.5万元,成功打赢这场与诈骗分子时间争夺战。

报案的夫妻俩看着微信支付里原封 不动的钱,焦急的情绪慢慢缓和,不禁感 叹:"还是你们派出所民警专业,要不是 你们,我这2.5万元就没有了,真的非常 感谢你们!"

"四好农村路"项目 开展交(竣)工验收

今年8月份以来,县交通运输局实施的"四好农村路"里河线里洪至芳村段公路改建工程、九景衢铁路开化站至工业园区杨村片区公路工程、2021年国省道事故多发点整治工程、2020年开化县农村公路灾毁修复工程等5个项目集中开展了交(竣)工检测、质量评定和验收。

图为相关工程技术人员 在里河线虹光二号桥开展交 工检测。

通讯员 徐曙光 江炳辉 摄



法庭上的递药动作"暴露"了真感情

一个离婚变结婚的故事

已经结婚40多年、并且 育有两个儿子的老夫妻,为 何突然闹起了离婚?在华埠 法庭的调解下,两人不仅重 归于好,还去领了结婚证。 这又是怎么一回事?

事情要从前几日,程阿婆起诉离婚时说起。

程阿婆向法院起诉离婚

刘大爷今年68岁,程阿婆64岁,1976年刘大爷和程阿婆经媒人介绍认识,不久就依父母之命,按照当地习俗摆了酒席,尽管没有领结婚证,但两人还是以夫妻名义共同生活了。

婚后虽然生活艰辛,但两人感情和睦,两个儿子也都成家立业。但近年来,因为家庭琐事,刘大爷和程阿婆偶有口角。有一次,刘大爷喝酒后还在亲戚朋友面前差点对程阿婆动手,程阿婆因此一气之下向法院起诉离婚。

刘大爷强烈抵触上庭

"我们都没领过证,离什么婚啊!""我一辈子都没到

过法庭,开庭我不来的!"接到法院的电话,刘大爷在电话里回答。

考虑到两个人的年纪, 且刘大爷有抵触情绪,如果 简单地缺席审理,难以达到 案结事了的效果。开化县人 民法院华埠法庭庭长方小兵 与村委会取得了联系,详细 了解当事人的实际情况后, 决定以上门巡回审判的方式 审理此案。

阿婆情绪激动 大爷递 药安抚

调解的时候,方小兵问起离婚理由时,程阿婆只说 委屈了一辈子,现在不想和 刘大爷过了,而刘大爷则坐 在一旁抽着烟沉默不语,什 么也不肯说。

方小兵耐心地向两位老 人讲理释法,"虽然你们双方 没有登记结婚,但属于法律 上的事实婚姻,经调解和好 或撤诉的,确认婚姻关系有 效,发给调解书或裁定书;经 调解不能和好的,应调解或 判决准予离婚。"

听到这里,程阿婆突然放声大哭:"每次吵架,你都说我们不是真的夫妻,我要是敢走你就重新再找一个,这多伤人啊!"说到伤心处时,程阿婆不住地抽泣。

这时,一直沉默坐在旁边的刘大爷站了起来,从随身携带的背包里拿出了降压药递给程阿婆,"别激动!快点把药吃了,等下血压又高起来了。"

原来,程阿婆常年有高血压,需按时服药。

解开心结 领取结婚证

方小兵从双方的举动和 话语中了解到,双方并没有 实质性的矛盾,连忙趁热打 铁做调解工作,"少年夫妻老 来伴,刘大爷随身都带着药, 还是很关心你的,在一起都 生活了大半辈子了,谁离了 谁都不行,还要一起好好带 孙子呢!"

这时,老人的儿子也一 起来帮忙劝说,小孙子更是 拉着程阿婆的手叫道:"奶奶,我们回家去吧!"

"之前是我讲得太过分了,没想到老太婆一直放在心上,是我错了。"终于,一直沉默的刘大爷也开口了。

经过两个多小时的调解,双方终于解开了心结。 程阿婆同意撤诉,刘大爷也 保证,以后再也不说伤人的 话,一起好好过日子。

方小兵又善意提醒:"法 律虽然对事实婚姻在一定条 件下予以保护,但并不意味 着其效力完全等同于登记婚 姻,你们还是去民政局补办 下手续为好。"

"方法官,我们今天去登记啦!真地太感谢你们了!"一周后,刘大爷和程阿婆办完婚姻登记手续,特意来到华埠法庭,开心地向方小兵展示了崭新的结婚证。

一张迟到了45年的结婚证上,两位老人紧紧相依。

通讯员 姜饶伟 詹梦洲 徐晰玙

开展案卷质量自查 提升依法行政水平



为全面提升交通执法部门依法行政的能力和水平,9月1日,开化县交通运输综合行政执法队组织执法人员集中开展行政执法案卷质量互查工作。

通讯员 江健芳 曾晓群 摄

龙潭来风

如此"跨栏" 不可取

叶金福

近日,笔者在街上散步,看见一位行人不顾马路上来来往往的车辆,竟直接跨过护栏穿过去了。 虽然没有酿成交通事故,但也是让 人捏了一把汗。

众所周知,交通护栏的设置, 主要是为了分流过往的车辆和行人,保障交通的顺畅,避免事故的 发生。而一些行人为了贪图便利, 随意翻越护栏,当起"跨栏运动 员",不但影响正常的交通秩序,也 极易造成交通事故,不仅是对交通 规则的不尊重,更是对自己和他人 生命的不负责。

"文明之行,始于足下",每一位市民都应自觉遵守交通规则、争做文明的行者,不可再如此任性"跨栏"!